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Наповнюваність закладу Кількість груп – 2,  
кількість дітей за мережею – 30. 

Режим роботи закладу ЗДО працює за 5-денним робочим тижнем, 

вихідні: субота, неділя (у період воєнного стану).  

Режим роботи 07.00-19.00. 

З 12-годинним перебуванням дітей.  

Кількість штатних одиниць 13,99 

Відповідно до статті 4 Закону України «Про дошкільну освіту» заклад дошкільної 

освіти (дитячий садок) № 98 «Жайворонок» Запорізької міської ради (далі – ЗДО № 98) у 

2023-2024 навчальному році спрямовує діяльність на забезпечення всебічного розвитку 

дитини дошкільного віку відповідно до її задатків, нахилів, здібностей, індивідуальних, 

психічних та фізичних особливостей, культурних потреб; формування у дитини 

дошкільного віку моральних норм, набуття нею життєвого соціального досвіду.  

Освітня програма ЗДО № 98 на 2023-2024 навчальний рік розроблена на виконання 

Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту» та згідно з Базовим компонентом 

дошкільної освіти, затвердженим наказом МОН України № 33 від 12.01.2021. 

Освітня програма окреслює підходи до планування й організації закладом освіти 

єдиного комплексу освітніх компонентів для досягнення вихованцями обов’язкових 

результатів навчання (набуття компетентностей), визначених Базовим компонентом 

дошкільної освіти.   

Освітня програма визначає:  

- загальний обсяг навантаження та очікувані результати навчання (набуті компетентності); 

- перелік, зміст, тривалість і взаємозв’язок освітніх ліній, логічну послідовність їх 

реалізації; 

- форми організації освітнього процесу; 

- систему внутрішнього забезпечення якості освіти.   

Зміст освітньої програми передбачає: 

- формування основ соціальної адаптації та життєвої компетентності дитини; 

- виховання елементів природо-доцільного світогляду, розвиток позитивного емоційно-

ціннісного ставлення до довкілля; 

- утвердження емоційно-ціннісного ставлення до практичної та духовної діяльності 

людини; 

- розвиток потреби в реалізації власних творчих здібностей. 

 Мета і завдання освітньої програми: 

- забезпечення якісної організації та здійснення освітнього процесу у ЗДО № 98; 

- створення умов, комфортних для розвитку пізнавальних і психічних процесів дітей, 

їхньої спрямованості на активність у соціумі; 

- забезпечення реалізації можливостей і здібностей кожної дитини; 
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- створення в групах атмосфери гуманного та доброзичливого ставлення до всіх 

вихованців, що сприятиме вихованню у них товариськості, доброзичливості, 

допитливості, ініціативності, формуванню самостійності і творчості; 

- турбота про здоров’я, емоційне благополуччя та своєчасний всебічний розвиток кожної 

дитини; 

- максимальне використання різних видів дитячої діяльності, їх інтеграція задля 

підвищення ефективності освітнього процесу; 

- творча організація (креативність) освітнього процесу; 

- варіативність використання навчального матеріалу з метою розвитку творчості з 

урахуванням інтересів і здібностей кожної дитини; 

- єдність підходів до виховання дітей в умовах закладу дошкільної освіти та сім’ї; 

- підвищення професійної майстерності педагогів дошкільної освіти; 

Педагоги ЗДО № 98 дистанційно забезпечують засвоєння здобувачами освіти 

обов’язкового мінімуму змісту дошкільної освіти на рівні вимог Базового компонента 

дошкільної освіти – Державного стандарту дошкільної освіти України. 

Обов’язковий мінімум передбачає забезпечення рівного доступу до дошкільної освіти 

всіх дітей дошкільного віку з урахуванням задатків, нахилів, здібностей, індивідуальних 

психічних і фізичних можливостей дитини в найбільш оптимальній для кожної дитини 

формі. Забезпечення наступності і перспективності в освітньому процесі між дошкільною 

і початковою освітою полягає у послідовності чинних програм розвитку, навчання і 

виховання дітей дошкільного віку та освітньої програми для 1 класу початкової школи. 

Формування позитивної мотивації здобувачів освіти до освітньої діяльності 

здійснюється через розвиток життєвих компетентностей, необхідних для успішної 

самореалізації в суспільстві. 

  

Розділ І 

Загальний обсяг навантаження та  

очікувані результати навчання здобувачів освіти   

Освітній процес у ЗДО № 98 здійснюється відповідно до програмно-методичного 

забезпечення та є єдиним комплексом освітніх компонентів для досягнення вихованцями 

результатів набуття компетентностей, визначених Базовим компонентом дошкільної 

освіти, чинними освітніми комплексними та парціальними  програмами, 

рекомендованими МОН України. 

Зміст інваріантної складової Базового компонента дошкільної освіти забезпечується 

через освітню програму «Стежинки у Всесвіт» (науковий керівник К. Крутій), 

рекомендованої МОН України (лист ІМЗО від 02.10.2020 № 22.1/12-Г-801), парціальну 

програму з розвитку навичок ефективної взаємодії дітей від 4 до 6(7) років «Вчимося 

жити разом» (Т. Піроженко, О. Хартман), схваленою Комісією з дошкільної педагогіки та 

психології Науково-методичної ради з питань освіти МОН України (Лист ІМЗО від 

13.06.2016 № 2.1/12-Г-363), парціальну програму національно-патріотичного виховання 

дітей дошкільного віку «Україна – моя Батьківщина» (О. Каплуновська, І. Кичата, Ю. 

Палець), схваленою Комісією з дошкільної педагогіки та психології Науково-методичної 

ради з питань освіти МОН України (Лист ІМЗО від 25.03.2016 № 2.1/12-Г-85). 

Мова навчання та виховання дітей – українська. 

Планування та організація життєдіяльності у ЗДО № 98 здійснюється за режимними 

моментами з урахуванням перспективно-календарного принципу планування. 

З метою реалізації Базового компонента дошкільної освіти, вищезазначених освітніх 

програм та відповідно до наказу МОН України 20.04.2015 № 446 «Про затвердження 

гранично допустимого навчального навантаження на дитину у дошкільних навчальних 

закладах різних типів та форми власності», листа МОН України від 27.07.2022 № 1/8504-

22 «Про окремі питання діяльності закладів дошкільної освіти у 2022/2023 навчальному 



році» у 2023-2024 навчальному році у ЗДО № 98 загальний обсяг тижневого навантаження 

за віковими групами становитиме: 

Розподіл занять на тиждень на дитину у ЗДО № 98 у 2023-2024 н. р. 

Види діяльності за освітніми напрямами 

Кількість занять на тиждень за 

віковими групами 

Різновікова 

(молодша) група 

(для дітей від 3х 

до 5ти років) 

Різновікова 

(старша) група 

(для дітей від 

4х до 6ти 

(7ми) років) 

Особистість дитини 3 3 

Дитина в соціумі 1 2 

Дитина у природному довкіллі 1 1 

Дитина у світі культури 4 4 

Дитина в сенсорно-пізнавальному просторі 1 1 

Мовлення дитини 1 3 

Загальна кількість занять на тиждень 11 14 

Максимально допустиме навчальне навантаження на 

тиждень на дитину (в астрономічних годинах) 

2,8 5,7 

Примітки: Максимально допустима кількість занять у першій половині дня у 

різновіковій (молодшій) групі не перевищує двох, у різновіковій (старшій) – трьох 

організованих навчальних занять. Зменшення навантаження на дітей відбувається за 

рахунок реалізації перспективно-календарного принципу планування, проведення 

інтегрованих занять, під час яких реалізуються завдання занять різних типів.  

  

Розділ ІІ 

Перелік, зміст, тривалість і взаємозв’язок освітніх напрямів, 

 логічна послідовність їх вивчення   

Зміст освітнього процесу у ЗДО № 98 у 2023-2024 навчальному році спрямований на 

формування та розвиток компетентностей вихованців відповідно до освітніх напрямів 

Базового компонента дошкільної освіти:   

Освітній напрям Формування компетентностей 

Особистість дитини 

Рухова компетентність — це здатність дитини до 

самостійного застосування життєво необхідних рухових 

умінь та навичок, фізичних якостей, рухового досвіду в 

різних життєвих ситуаціях. 

Результатом сформованої компетентності є 

задоволення природної потреби у руховій активності, що 

забезпечує оптимальний рівень фізичної працездатності, 

засвоєння та використання елементарних знань у галузі 

фізичної культури, сформованість умінь і навичок для 

вирішення рухових завдань у різних життєвих ситуаціях. 

Здоров’язбережувальна компетентність — це здатність 

дитини до застосування навичок здоров’язбережувальної 

поведінки відповідно до наявної життєвої ситуації; 

дотримання основ здорового способу життя, збереження 

та зміцнення здоров’я у повсякденній життєдіяльності. 

Результатом розвитку цієї компетентності є потреба в 

опануванні способами збереження та зміцнення власного 

здоров’я, сукупність елементарних знань про людину та її 

здоров’я, здоровий спосіб життя; стійка мотивація 

еколого-валеологічної спрямованості щодо пізнання себе 



та довкілля, яка спонукає до використання навичок 

здоров’язбережувальної поведінки. 

Особистісна компетентність. Освітній потенціал 

компетентності реалізується у творчій активності дитини 

у всіх специфічно дитячих видах діяльності (ігровій, 

пізнавальній, образотворчій). Виявляється в особистісних 

якостях дитини — від елементарних уявлень та 

позитивного ставлення дитини до свого внутрішнього 

світу (думок, почуттів, мрій, бажань, мотивів, планів, 

ідеалів, цілей, прагнень) до становлення основ її 

світогляду і розвиненості її свідомості (пізнавальної 

активності, емоційної сприйнятливості, позитивної 

налаштованості дій, думок, оптимістичними 

переживаннями, реалістичними намірами). Особистісну 

компетентність характеризує сформованість 

самосвідомості: ідентифікації себе зі своїм «Я», 

позитивної самооцінки, домагання визнання іншими її 

чеснот, уміння співвідносити «хочу» (мотиви, наміри), 

«можу» (знання, вміння навички), «буду» (регуляція 

поведінки та діяльності), здатність уявляти себе в 

минулому, теперішньому, майбутньому часі; 

орієнтування у своїх основних правах і обов’язках.  

 

Дитина в сенсорно-

пізнавальному просторі 

 

 Предметно-

практична, технологічна компетентність — здатність 

дитини реалізовувати творчі задуми з перетворення 

об’єктів довкілля з використанням різних матеріалів, що 

спираються на обізнаність із засобами та предметно-

практичними діями, з допомогою дорослого чи 

самостійно у процесі виконання конструктивних, 

технічно-творчих завдань, завдань з моделювання. 

Результатом сформованої предметно-практичної, 

технологічної компетентностей є творче самовираження 

через сформовані предметно-практичні та технологічні дії 

в самостійній і спільній з однолітками діяльності. 

Сенсорно-пізнавальна, логіко-

математична, дослідницька компетентність— це 

здатність дитини використовувати власну сенсорну 

систему в процесі логіко-математичної і дослідницької 

діяльності. 

Результатом є наявність пізнавальної мотивації, базису 

логіко-математичних, дослідницьких знань, набутих 

дитиною умінь і навичок (аналізу, порівняння, 

узагальнення, здійснення самоконтролю), пізнавальний 

досвід, що накопичується і використовується в різних 

видах дитячої діяльності. 

Дитина в природному довкіллі 

  

Природничо-екологічна компетентність — це 

здатність дитини до доцільної поведінки в різних 

життєвих ситуаціях, що ґрунтується на емоційно-

ціннісному ставленні до природи, знаннях її законів та 

формується у просторі пізнавальної, дослідницької, 

трудової, ігрової діяльності.. 



Навички, орієнтовані на сталий розвиток, 

виявляються у сформованості в дітей початкових уявлень 

про сталі дії і поведінку, усвідомленні необхідності 

збереження ресурсів планети й особистої причетності до 

цього; розвиненості ефективних звичок соціальної 

поведінки, економного споживання ресурсів та 

збереження природи. 

 

Мовлення дитини 

 Мовленнєва компетентність —  це здатність дитини 

продукувати свої звернення, думки, враження тощо в 

будь-яких формах мовленнєвого висловлювання за 

допомогою вербальних і невербальних засобів. 

Мовленнєва компетентність об’єднує фонетичний, 

лексичний, граматичний, діалогічний, монологічний 

складники та засвідчує їх взаємозалежність і 

взаємозумовленість. 

Сформованість знань: розуміє, що в Україні 

українська мова є державною; усвідомлює звуковий склад 

рідної мови, спираючись на розвинений фонематичний 

слух і мовленнєве дихання. Має збалансований запас слів 

із різних освітніх напрямів, що дає змогу добирати 

найбільш точні слова відповідно до ситуації мовлення; 

знає і називає ознаки, якості, властивості предметів, 

явища, події. У словнику наявні слова всіх частин мови, 

різного типу творення, слова різної складності, синоніми, 

антоніми, епітети, метафори, багатозначні слова; 

фразеологічні звороти; знає прислів’я, і приказки, утішки, 

загадки, скоромовки, форми звертання до дорослих і 

дітей. Має елементарні знання норм культури мовлення 

(привітання, прохання, вибачення, подяка, комплімент 

тощо) 

Комунікативна компетентність — здатність дитини до 

спілкування з однолітками і дорослими у різних формах 

конструктивної взаємодії; здатність підтримувати 

партнерські стосунки, заявляти про свої наміри і бажанні, 

узгоджувати свої інтереси з іншими, домовлятися, за 

потреби аргументовано відстоювати свою позицію. 

Сформованість знань: знає і володіє етикетними 

комунікативними формулами (привітання, звертання, 

прохання, висловлення подяки, вибачення тощо); різні 

форми мовленнєвих висловлювань відповідно до 

ситуацій. Має початкові уявлення про способи, переваги і 

недоліки цифрової комунікації. 

Дитина у світі мистецтва 

Мистецько-творча компетентність — здатність дитини 

практично реалізовувати свій художньо-естетичний 

потенціал для отримання бажаного результату творчої 

діяльності на основі розвинених емоцій та почуттів до 

видів мистецтва, елементарно застосувати мистецькі 

навички в життєвих ситуаціях під час освітньої та 

самостійної діяльності. 

Результатом набуття мистецько-творчої компетентності є 

елементарна обізнаність дитини у специфіці видів 



мистецтва (художньо-продуктивній, музичній, 

театральній); ціннісне ставлення до мистецтва і 

мистецької діяльності; прагнення сприймати мистецтво 

тощо. 

Сформованість знань: має елементарні уявлення про 

види мистецтва (художньо-продуктивне, музичне, 

театральне). Розуміє мистецтво як результат творчої 

діяльності митців, виконавців. Виявляє інтерес до творів 

різних видів мистецтва, впізнає знайомі твори, проявляє 

до них особисте ставлення, висловлює враження від 

мистецтва, інтерпретує твори. Сприймає та емоційно 

реагує на художній образ, елементарно аналізує засоби 

художньої виразності у творах мистецтва різних видів і 

жанрів. Вирізняє специфіку образу мистецтва художньо-

продуктивного, декоративно-ужиткового, музичного, 

танцювального, театрального. Розуміє призначення 

зображувальних матеріалів, театрального реквізиту, 

атрибутів для образотворчої, театралізованої, музичної 

діяльності; здатна до реалізації творчого задуму за їх 

допомогою. Має уявлення про музичну гру, пісню, 

хоровод, танець, інструментальну музику. Розуміє зміст і 

колективний характер театральної вистави, знає різні 

види театру (ляльковий, тіньовий, настільний тощо). 

 

Гра дитини 

Ігрова компетентність — це здатність дитини до 

вільної, емоційно насиченої, спонтанної активності з 

власної ініціативи, в якій реалізується можливість 

застосування наявних і освоєння нових знань та 

особистісного розвитку через прагнення дитини до участі 

в житті дорослих шляхом реалізації інтересів в ігрових та 

рольових діях в узагальненій формі. 

Гра відіграє ключову роль у житті дитини дошкільного 

віку, і необхідно визнати самоцінність вільної гри дитини 

в освітньому процесі закладу дошкільної освіти. 

Сформованість знань: має уявлення про різні види 

ігрової діяльності, види та назви ігор, у які можна 

пограти; знає дії у творчих іграх та в іграх з правилами; 

вміє залучати та приймати партнерів до спільної гри; 

обирає безпечне місце та атрибути для гри; знає зміст 

сюжетно-рольових, конструкторсько-будівельних, 

дидактичних, словесних, настільно-друкованих, рухливих 

зі співом і діалогом, режисерських, театралізованих, 

українських народних іграх; демонструє сформованість 

рольових способів поведінки; свідомо використовує 

норми та етикет спілкування в іграх; розуміє, як 

використовувати предметно-ігрове середовище для гри; 

знає ігри та іграшки в садочку та вдома, використовує їх у 

самостійних іграх; втілює свої життєві враження; 

встановлює причини та наслідки вдалої та невдалої гри; 

усвідомлює себе активним учасником ігрової діяльності. 

 

Дитина в соціумі Соціально-громадянська компетентність — це 



здатність до прояву особистісних якостей, соціальних 

почуттів, любові до Батьківщини; готовність до посильної 

участі в соціальних подіях, що відбуваються у дитячих 

осередках, громаді, суспільстві та спрямовані на 

покращення спільного життя. 

Результат сформованості соціально-громадянської 

компетентності засвідчує ціннісне ставлення дитини до 

себе, своїх прав і прав інших, наявність уявлень про 

правила і способи міжособистісної взаємодії з членами 

сім’ї, родини, іншими людьми та вмінь дотримуватись 

цих правил в соціально-громадянському просторі, а також 

ціннісне ставлення та повагу до культурних надбань 

українського народу, представників різних 

національностей і культур. 

  

 Реалізуючи вищезазначений зміст освітнього процесу, педагогічні працівники 

забезпечують досягнення очікуваних результатів навчання, визначених  у освітніх 

програмах, зазначених у розділі І. 

 Дотримання змісту, взаємозв’язку та логічної послідовності реалізації освітніх 

напрямів Базового компоненту забезпечується та відображається у перспективно-

календарному плануванні освітнього процесу. 

Очікувані результати навчання здобувачів освіти 
Очікуваними результатами освітнього процесу є набуття компетентностей, що 

визначені за освітніми напрямами Базового компонента та комплексними і парціальними 

програмами, за якими здійснюється освітній процес. 

Набуття різних видів компетентностей дитиною дошкільного віку відбувається в 

різних видах діяльності (ігровій – провідній для дітей дошкільного віку); руховій; 

природничій; предметній; образотворчій; музичній; театральній; літературній; сенсорно-

пізнавальній; мовленнєвій; трудовій і вимагає практичного засвоєння дитиною системи 

елементарних знань про себе та довкілля, моральних цінностей, уміння доречно 

застосовувати набуту інформацію. На кінець навчального року формується модель 

випускника кожної групи. 

Рівень сформованості компетентностей різних вікових груп з’ясовується у процесі 

здійснення моніторингу рівня засвоєння програмового матеріалу дітьми  дошкільного 

віку, отримання антропометричних даних. 

Інструментарієм здійснення моніторингу є: карти спостереження та кваліметричні 

моделі (регіональні моніторингові дослідження та кваліметрична модель Єльникової Г.В. 

(лист МОН України від 06.11.2015 № 1/9-535 «Щодо визначення рівня розвитку дитини 

старшого дошкільного віку за допомогою кваліметричної моделі»). 

За результатами здійснення моніторингових процедур педагоги планують групову 

діяльність з дітьми  дошкільного віку, а також індивідуальну роботу.  

ЗДО № 98 здійснює планування методичної роботи з урахуванням цих результатів.  

  

Розділ ІІІ 
Форми організації освітнього процесу  

Відповідно до Закону України «Про освіту» освітня програма ЗДО № 98 визначає мету, 

завдання освітнього процесу на навчальний рік, а також форми його організації.  

Термін навчання. Навчальний рік у ЗДО № 98 починається 1 вересня 2023 року і 

закінчується 31 травня 2024 року (дистанційно), оздоровчий  період (під час якого освітня 

робота здійснюється відповідно до інструктивно-методичних рекомендацій МОН 

України) – з 1 червня по 31 серпня 2024 року.                            



Організоване навчання у формі занять проводиться, починаючи з 4-го року 

життя. Тривалість занять становить: 

- у різновіковій (молодшій) групі – не більше 15 хвилин (фізкультурних – 20 хвилин); 

- у різновіковій (старшій) групі – 25 хвилин (фізкультурних – 30 хвилин). 

Тривалість перерв між заняттями становить не менше 10 хвилин. 

Освітня діяльність у групах планується як у I-й, так і у II-й половині дня відповідно до 

розкладу занять на тиждень та рекомендацій батькам з питань організації дозвілля 

дошкільнят. Весь освітній процес організовується диференційовано з урахуванням віку і 

індивідуальних особливостей дітей. 

У ЗДО № 98 планування освітнього процесу здійснюється за режимними моментами та 

перспективно-календарним принципом, що забезпечує змістовну цілісність, системність, 

послідовність, ускладнення та повторення програмного матеріалу. 

Перспективно-календарне планування освітнього процесу є одним із ефективних 

інструментів реалізації принципу інтеграції й сприяє кращому засвоєнню знань, умінь і 

практичних навичок дошкільників з відповідної теми, яка пропонується для вивчення і 

закріплення протягом одного-двох тижнів. Інтеграція – це шлях і спосіб формування у 

дітей цілісної картини світу. 

Тип заняття обирає та уточнює педагог (вихователь, музичний керівник, інструктор з 

фізкультури) самостійно, враховуючи конкретні умови роботи, забезпечуючи водночас 

досягнення конкретних очікуваних результатів, зазначених в освітніх програмах. 

 Рівномірно розподіляються види активності за основними видами діяльності протягом 

дня в залежності від бажань та інтересу дітей. Окрім занять, проводяться інші форми 

спеціально організованої освітньої діяльності (враховуючи особливості дистанційного 

формату освітньої діяльності): 

- ігри (дидактичні, сюжетно-рольові, рухливі, театралізовані тощо); 

- спостереження; 

- пошуково-дослідницька діяльність; 

- екскурсії; 

- театралізована діяльність; 

- трудова діяльність; 

- тощо. 

 Крім спеціально організованої освітньої діяльності, передбачається самостійна 

діяльність дітей: ігрова, художня, фізична (під контролем батьків або осіб, що їх 

замінюють, у разі дитсатанційного формату навчання). 

За окремим планом педагоги здійснюють індивідуальну роботу з дітьми. 

Фізичне виховання дітей передбачає проведення: 

- ранкової гімнастики; 

- гімнастики пробудження; 

- занять фізичною культурою; 

- рухливих ігор та ігор спортивного характеру; 

- загартування; 

- фізкультурних хвилинок під час занять; 

- фізкультурних пауз між заняттями; 

- фізкультурних комплексів під час денної прогулянки (пішохідних переходів); 

- оздоровчих заходів.  

  

Розділ ІV 

Опис та інструменти системи внутрішнього забезпечення якості освіти  

Внутрішня система забезпечення якості освіти створюється відповідно до  статті 41 

Закону України «Про освіту». Вона включає: 

- політики та процедури забезпечення якості освіти; 

- систему та механізми забезпечення академічної доброчесності; 



- забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього процесу; 

- створення в закладі освіти інклюзивного освітнього середовища, універсального дизайну 

та розумного пристосування. 

Згідно зі статтею 20 Закону України «Про дошкільну освіту» педагогічна рада закладу 

дошкільної освіти формує систему та затверджує процедури внутрішнього забезпечення 

якості освіти, зокрема систему та механізми забезпечення академічної доброчесності. 

Внутрішня система забезпечення якості освіти створюється відповідно до 

рекомендацій МОН України, Державної служби якості освіти України з урахуванням: 

цілей та пріоритетів розвитку закладу дошкільної освіти; типу закладу, місцезнаходження, 

умов діяльності. 

До розбудови внутрішньої системи якості освіти залучаються усі учасники освітнього 

процесу. 

 Напрями, показники, методу збори інформації для оцінювання якості освітньої 

діяльності та управлінських процесів у ЗДО № 98 (див. таблицю) 

 Напрями, показники для оцінювання освітніх і управлінських процесів у ЗДО № 98 

визначаються за результатами аналізу діяльності закладу освіти за позаминулий та 

минулий навчальний рік та анкетування педагогічних працівників, батьків вихованців 

щодо якості провадження освітньої діяльності у ЗДО № 98. 

Таблиця 

Орієнтовні напрями, показники, методу збори інформації для оцінювання якості 

освітньої діяльності та управлінських процесів у ЗДО № 98   

Напрям 

оцінювання 
Показники Методи збору інформації 

Освітнє 

середовище 

Забезпечення ЗДО (груп) обладнанням 

відповідно до Типового переліку 
Аналіз 

Забезпечення навчально-наочними 

посібниками та іграшками відповідно до 

Типового переліку 

Аналіз 

Стан території та приміщень. Відповідність 

санітарно-гігієнічним вимогам  

Спостереження, вивчення 

документації 

Дотримання вимог безпеки життєдіяльності 

вихованців* та охорони праці працівників 

Спостереження, вивчення 

документації 

Створення умов для дітей з особливими 

потребами (за потреби) 

Спостереження, вивчення 

документації 

Освітня 

діяльність 

Якість планування у ЗДО Вивчення документації 

Діяльність керівника ЗДО Опитування, анкетування 

Система внутрішнього моніторингу* Вивчення документації 

Організація та здійснення освітнього процесу у 

ЗДО*  

Спостереження, вивчення 

документації 

Рівень реалізації компетентнісного підходу* 
Спостереження, оцінка, 

вивчення документації 

Діяльність вихователя* 
Спостереження, вивчення 

документації 

Співпраця з батьками вихованців* Опитування, анкетування 

Результати 

освітньої 

діяльності 

Рівень засвоєння вихованцями вимог БКДО за 

освітніми лініями* 
Моніторинг 

 Примітки: * Обмеженість в оцінюванні якості освіти через правовий режим воєнного 

стану та організацію освітньої діяльності у дистанційному фоматі.  

Стратегія забезпечення якості освітньої діяльності та якості освіти у ЗДО № 98 
 Стратегією забезпечення якості освітньої діяльності та якості освіти у ЗДО № 98 є: 



- забезпечення публічної інформації про діяльність закладу освіти (ст. 30 Закону України 

«Про освіту»); 

- дотримання принципів академічної доброчесності у діяльності педагогічних працівників 

(ст. 42 Закону України «Про освіту»); 

- запобігання та протидія булінгу (цькуванню); 

- створення умов щодо професійного зростання педагогічних працівників (постанова КМУ 

від 21.08.2019 № 800 «Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і науково-

педагогічних працівників (зі змінами). 

 Основні процедури вивчення якості освітньої діяльності у ЗДО № 98 на 2023-2024 

навчальний рік 
Самооцінювання освітньої діяльності включає: 

- самооцінку показників освітньої діяльності та управлінських процесів у ЗДО № 98; 

- оцінювання педагогічними працівниками своєї діяльності. 

 Очікувані результати щодо реалізації системи внутрішнього забезпечення якості 

освіти   

1. Отримання об’єктивних даних про якість освітньої діяльності та управлінських 

процесів у ЗДО № 98. 

2. Підвищення якості освіти у ЗДО № 98 на основі прийняття ефективних управлінських 

рішень. 

3. Створення атмосфери довіри до ЗДО № 98 серед педагогічних працівників та батьків 

вихованців.  

 


